GESTION D'ENERGIE

Comparaison de deux systémes d'éclairage.

Observation - Découverte - Investigation - Résolution. 4™ - Activité 19

Situation-Probléme : vous devez calculer le colit de |'éclairage de deux ménages (2 adultes
et 2 enfants) ayant chacun une maison avec une cuisine, un séjour et 3 chambres mais
équipée d'un systeme d'éclairage différent.
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Plan de la maison de la Famille « HAVARD »
avec des ampoules basse consommation
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CELLIER

A l'aide de la feuille de calcul disponible sur le site (fichier : comparaison_ampoules) et des plans
ci-dessus :

=> Calculer la consommation des ampoules les plus utilisées dans la maison ;
=> Calculer I'économie d'énergie en Kwh réalisée sur unan ;
=> Calculer I'économie financiére en € réalisée sur un an.

=> Imprimer vos résultats.
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